



网络头条

网络免费午餐的时代即将结束。继上周五中国第一P2P门户网站BTChina命运终结后,很多未取得国家广播电视总局“视听许可证”的P2P网站,都开始了紧张的转型工作。据悉,在中国拥有千万用户的VeryCD本周五也将关闭。也就是说,未来大家想通过网络BT下载免费的影视歌资源,将变得越来越难。

BTBTBTBT 再见 VeryCD

BTChina 关闭后,据说 VeryCD 也将瘫痪

VeryCD 简介

国籍:中国
昵称:电驴
生日:2003年9月
VeryCD是基于开放源码P2P网络共享软件eMule(电驴)的媒体资源提供网站。每天有几百万用户通过VeryCD分享着包括电影、音乐、游戏、软件在内的各类资源,其发布资源总容量为35.7T。

噩耗来? 整顿升级:近期已有400余家BT站点被封

BT是一种互联网上P2P传输协议,全名叫“BitTorrent”,现在独立发展成一个有广大开发者群体的开放式传输协议。

从12月4日下午开始,陆续有网友发现以提供BT搜索、BT影视下载索引服务为主的国内知名网站BTChina,无法正常访问。12月5日,BTChina首页忽然仅以白底黑字挂出疑似该网站创始人黄希威的留言:“BTChina接广电通知,因无视视听许可证,所以工信部删除备案号,关站。”

此后,创建于2003年的国内最大BT资源网站BTChina的关停引发众网友关注,而这也意味着广电总局对于互联网视听服务的清理整顿正在进一步升级。不止BTChina一家,据悉,近期已经被关闭的BT站点有400余家。对此,黄希威表示:“其实BTChina被关是迟早的事,我只是想坚持到最后一刻。个人网站性质的BT终将退出历史舞台,除非有办法进行商业化改造。”

为什么? 查封理由:不少网站侵权盗版,还传播有害节目

另据广电总局内部工作人员透露,12月11日即将展开新一轮非法视听站点的备案取缔工作。未取得广电总局“视听服务许可证”即将被取缔的网站包括:影视帝国、VeryCD、猪猪乐园、圣城家园、飞鸟影院、人人影视、CHD联盟、伊甸园、电影天堂、BT之家、TLF论坛、悠悠鸟、无极BT、BT无忧无虑、BT神话等200余家非法视听服务站点。

据了解,这些网站中,有不少网站存在传播色情、低俗等有害节目和侵权盗版等违法行为。

该咋办? 收费BT:制定出大家能接受的价格和付费方式

自从BTChina遭封后,另一大P2P下载平台VeryCD的命运,成了时下网民最关心的问题。据一名VeryCD管理员透露,VeryCD将开始全面转型为校内网、开心网这样的SNS交友网站,依托VeryCD常年积累的人气来打造“电驴乐园”。值得注意的是,从昨天14时左右,VeryCD网站已无法访问,公告中写着:“VeryCD服务器所在机房线路大面积故障,初步预计12月10日中午可以恢复正常访问。”

那么,两大P2P站点关停后,大批用户突然失去了自己的“家园”,该何去何从?有网友说:“这比早前‘魔兽’停服更可怕。”对此,分析人士称,虽然从盗版到正版是个必经阶段,但目前对BT下载最好不是全盘封杀而是以调整为主。查封BT网站主要是为打击盗版以及避免一些非法资源的广泛传播,这在国际上也不例外,如著名的BT分享网站海漫湾今年8月被关闭,其创始人甚至被瑞典法院判刑一年。在国内,人们普遍认为网上资源都应该是免费的。BT站点被封后,关键是要有合法的收费BT站出来,然后再制定一个大家能接受的价格和付费方式。

谁得益? “淘碟”时代:没有BT,最大的受益者就是盗版商

关闭BT网站,对各个拥有牌照的合法视频分享网站来说,是个不折不扣的好消息,酷6网华南分公司副总李霞认为:“从最现实和具体的方面来说,关闭BT网站后,网民看视频、电影的选择减少了,在线视频网站的流量肯定会增加。”

线视频网站”的调查中,有36%的网友表示会使用更多其他视频网站,而表示不会使用的网友则占64%。对此,有网友认为,BT时代结束后,最大的受益者其实就是盗版商。因为近年来大家都习惯用BT下载,买盗版碟的人越来越少。一旦没了BT,只会让大家又回到当年的“淘碟”时代。

在关于“BT被关后,你是否会更多使用在

据《南方都市报》

博士生

20万“炒”出“奥巴马女郎”

王紫菲目前已成为“2009年度网络红人”,而她成名的背后,真的有一个策划团队。近日,专业策划人“第二”披露了“奥巴马女郎”的成名经过。“第二”说,他第一次看到“奥巴马背后的黑衣美女”这个标题时,就觉得事有蹊跷,随后向同行打听,“果不出预料,整件事经过精心策划”。

“第二”称,王紫菲确是上海交大在读研究生,事件起因是其经商的男友出资10万元,联络了一家北京的网络策划团队,利用奥巴马在上海科技馆演讲的契机,炒作坐在奥巴马身后的王紫菲,然后再让王紫菲伺机进入演艺圈。“脱衣服”本来很常见,但据我了解,王紫菲脱掉红色外套的时间,并非她博客上说的——是在奥巴马进场前。试想,一个专业摄影记者,面对美国总统演讲,怎么可能有心去拍一组‘奥巴马身后美女脱外套’的全过程,并且第二天就在网上传照片?”“第二”还透露,“奥巴马女郎”的整个策划经费应该还有另一机构出了10万元,而王紫菲的座位也被安排在了最佳拍摄角度。

对此,王紫菲日前在博客上也说出了真相。她称:“不奢求大家原谅我什么,只希望能让我过上正常人的生活,还原本该属于我的世界,所以我选择站出来把真正的内幕公布于众。哪怕最后只能得到唾弃……真的很对不起大家,从一开始就欺骗了你们,这次我真的炒作了。从‘脱衣’事件后开始潜水,然后又开博澄清,接着又大规模接受访谈,这一切的一切都在策划之中……现在我的生活真的很乱,已经面临崩溃。本想一脱成名,谁知到头来竹篮打水一场空。还我安静生活吧,如果还能重来,我打死也不想进娱乐圈了。”

据《武汉晚报》

坛一谈

“帅气有才,帐篷一顶,房子没有” 上海白领搭帐篷征婚



日前,一名月收入5000元的小伙,在上海地铁七号线的车厢内支起帐篷,身着“征婚启事”T恤,坦言自己“帅气有才,帐篷一顶,房子没有”,但不想被剥夺结婚的权利。“帐篷男”征婚的图文和视频很快走红网络,并引发了网友关于“该不该嫁帐篷男”的热议,有人戏称这是一出“现实版的《蜗居》”。

从视频中看,小伙子把帐篷支在了地铁车厢的连接处,上面贴着两张字条,写着“房子价格太高,老婆要求太高,两者我都追不上!”“无房的我,不想被剥夺结婚的权利!”对这一行为,不少网友表示理解和支持。网友“chensygt”说:“这条消息看得我泪流满面,房价飞涨,我们却都是无可奈何的人……”更有网友号召:“大家快到地铁站给‘征婚男’壮壮声势吧!”还有网友评价道:“在上海5000元的月薪,当然买不起房啦,月薪过万的都不一定敢买。”

据《新快报》

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

本栏目诚聘业务精英5名, 有营销经验者优先录用。招聘电话13014630746

痛可贴 骨病奇方 专克顽症

颈椎病、腰椎间盘突出、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、股骨头坏死、骨质增生、滑膜炎、跌打损伤

前列康贴 一贴肚脐 立即畅通

前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、引起的尿频、尿急、尿痛、排尿不畅等

咳喘贴 迅速止咳 贴贴平喘

支气管哮喘、气管炎、慢性支气管炎、肺气肿引起的咳嗽、痰多、胸闷气急、喉痒等

十年品牌 膏药专家

久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴”

全国各大药店均有销售 0371-63917024

地址: 郑州市黄河路经八路口东50米路北经津大厦5楼25号 Http://www.zhaojunfeng.cn

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家, 全城盛邀共赴男性健康月

这是一次国际男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼

这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址: 郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)